

Оценка риска

Что необходимо для проведения оценки риска

Для того, чтобы выполнить оценку риска здоровью населения от воздействия химического и физических факторов объекта, необходимо представить в УЗ «МЗЦГЭ» :

1. Письмо-заявку на имя главного врача УЗ «МЗЦГЭ» на официальном бланке организации за подписью руководителя, где должны быть указаны банковские реквизиты заказчика (для ИП-заявление), а также номер контактного телефона;

2. В качестве исходной проектной документации для проведения оценки риска - проект санитарно-защитной зоны с расчетами рассеивания загрязняющих веществ в атмосферном воздухе и уровней шума, или расчеты химического и физических факторов воздействия (экологическое обоснование размещения объекта).

Врач-гигиенист (зав.отд. СГМ)

В.В.Соловьев